**Product datasheet**Voltatex\* T050 Cleaning agent
Page 1

SynFlex Elektro GmbH Auf den Kreuzen 24 D-32825 Blomberg Germany Telefon +49-5235-968-0 E-Mail info@synflex.de



# Voltatex® T050 Cleaning agent

Voltatex® T050 is a clear mixture with excellent cleaning properties.

#### Attributes

Voltatex® T050 is a clear, transparent solvent mixture with excellent cleaning properties, based on propylene glycol esters.

### **Application**

The product is used as a cleaner for uncured residues of varnishes or resins. Additionally the product can be used for the cleaning circuit of impregnating and potting equipment.

Do not use Voltatex® T050 as thinner for any Voltatex® product.

## **Delivery forms**

Voltatex® T050 is supplied in one-way cans of 20 kg contents.

# **Storage**

In originally closed cans the product can be stored for more than 12 months.

#### **Protection**

When processing the product please refer to the Material Safety Data Sheet (MSDS) for Voltatex® T050.

The information on this data sheet is based on the information provided by our supplier. It does not represent any specification or agreements regarding conditions or properties. The indicated values are standard values. Deviations from those values due to production and application cannot be excluded. The information on this data sheet is addressed to experts who use it at their own discretion and at their own risk. We do not guarantee results, or accept liability for the indicated specifications or for results obtained based on the specifications. Please contact us for more detailed information. Non-toxic and toxic substances are listed on the safety data sheet. Updated 04/24

Voltatex® is a registered trademark of Axalta Coating Systems Llc., Philadelphia PA 19103, USA.





**Product datasheet** 

Voltatex® T050 Cleaning agent Page 2 SynFlex Elektro GmbH Auf den Kreuzen 24 D-32825 Blomberg Germany Telefon +49-5235-968-0 E-Mail info@synflex.de



The information on this data sheet is based on the information provided by our supplier. It does not represent any specification or agreements regarding conditions or properties. The indicated values are standard values. Deviations from those values due to production and application cannot be excluded. The information on this data sheet is addressed to experts who use it at their own discretion and at their own risk. We do not guarantee results, or accept liability for the indicated specifications or for results obtained based on the specifications. Please contact us for more detailed information. Non-toxic and toxic substances are listed on the safety data sheet. Updated 04/24

Voltatex® is a registered trademark of Axalta Coating Systems Llc., Philadelphia PA 19103, USA.



